



# 会前 真心话 时间



48智慧的同工

扫一扫观看



## 【会前真心话】48智慧的同工

1. 「凡心里有智慧的，我更使他们有智慧。」（6节）以色列人出埃及以后，神要他们作会幕的工。参与的人，是神亲自拣选的：「看哪，犹大支派中户珥的孙子，乌利的儿子比撒列，我已经提他的名召他，我也以我的灵充满了他，使他有智慧，有聪明，有知识，能作各样的工。」
2. 「两个人总比一个人好，因为二人劳碌同得美好的果效。」（传四9）凡神所托的事工，都顺利作成。我们祈求主，在这时代兴起他合用的工人，不但孤军奋战，而更能彼此合作；不但竭诚忠心，更能彼此同心同工，兴旺主的福音，建成神的会幕。



# 出埃及记

出三十二1-14



扫一扫观看

48金牛犊事件的省思



# 【真心话】48金牛犊事件的省思（出三十二1-14）

「4亚伦从他们手里接过来，铸了一只牛犊，用雕刻的器具做成。他们就说：『以色列啊，这是领你出埃及地的神。』亚伦看见，就在牛犊面前筑坛，且宣告说：『明日要向耶和华守节。』次日清早，百姓起来献燔祭和平安祭，就坐下吃喝，起来玩耍。.....11摩西便恳求耶和华『他的神说：耶和华啊，你为甚么向你的百姓发烈怒呢？这百姓是你用大力和大能的手从埃及地领出来的。为甚么使埃及人议论说『他领他们出去，是要降祸与他们，把他们杀在山中，将他们从地上除灭』？求你转意，不发你的烈怒，后悔，不降祸与你的百姓。』（出三十二4-6、11-12）

**引言**：今天的灵修经文（出三十二1-14），主要讲述，选民悖逆铸造金牛犊。摩西在西奈山一共留了四十昼夜，百姓因为摩西迟迟未回来，感到不耐烦。便叫亚伦来为他们作神像。亚伦依从了他们，用他们耳上的金环铸了一只金牛犊。他们口称敬拜耶和华，但却是借着牛犊敬拜。神告知摩西山下正在发生的事，警告要灭这百姓。摩西以强而有力的论点为百姓代求——1) 这些百姓是耶和华的百姓；2) 神曾用大能把他们从埃及领出来；3) 必为埃及人所耻笑；4) 神有必要守他与以色列祖宗所立的约。因着摩西的代祷，神就改变主意，不降灾祸于他们。你对金牛犊事件的省思为何呢？



# 《出埃及记》

## 牧者短讲



48 自我中心  
是悖逆神的开始

# 【牧者短讲】48自我中心是悖逆神的开始

1. 自我中心，人跟神关系破坏的最主要的原因是自我中心。不仅当时希伯来人有这样的现象，时至今日，我们个人破坏了我们跟神关系当中最主要的就是自我中心。
2. 什么叫做自我中心？只顾念自己的需要，不管别人的死活，这是人很常有的现象。
3. 摩西你在不在没关系了，反正我们跟神的关系已经确定了，已经作了我们的中保了，这就是以色列人当时的想法。我绝对没有过分的让以色列人担当过多的罪名，没有，你如果想清楚摩西跟他们的关系，他怎么可能不闻不问呢？



百姓的悖逆  
亚伦造金牛犊

## 一、百姓的悖逆——亚伦造金牛犊

1. 摩西与神一同在山上四十天，这四十天对百姓而言是个试验。百姓看见摩西一直不回来，就聚集到亚伦那里去。他们要亚伦为他们作神像，来给他们引路，因为他们不知道摩西遭遇了什么事。亚伦听见百姓这样争闹，就叫他们摘下妻子、孩子耳朵上的金环给他，铸造了一只金牛犊。

2. 牛的特质：1) 是有蛮力，可以做很多工作，也会保护你；2) 是有精力，生殖能强，可以让你生很多孩子。他们就想到以前作奴隶时，埃及人都拜牛神，牛神既可以保护我们，又可以供养我们，让我们有生育能力，那我们为什么不也来拜这样的神呢？



领袖的典范  
摩西的代求

A detailed illustration of Moses kneeling on Mount Sinai, facing God. He is wearing a green robe, a white ephod, and a golden plate with the Law of God on his forehead. He holds a stone tablet in his left hand. The background shows the golden glow of the divine presence and the rugged peaks of the mountain. The text '领袖的典范 摩西的代求' is overlaid in the center.

## 二、领袖的典范——摩西的代求

1. 当百姓犯罪拜金牛犊，神非常生气，要将他们灭绝，神对摩西说，「你且由着我，我要向他们发烈怒，将他们灭绝，使你的后裔成为大国。」(10节)但摩西却不愿意接受这一份的超级大礼，他不断的为百姓代祷，用祷告的手堵住生命的破口，他恳求神的赦免，甚至愿意用自己的性命代替百姓的性命，最后终于让神回心转意，愿意继续和百姓同行。
2. 摩西展现出成熟领袖应有的属灵生命，他不是幸灾乐祸，不是落井下石，乃是像慈母般哀矜怜悯百姓的过失，也像慈父般把百姓的过错完全扛在肩上。